

sinbo.

SHD 2671 SAÇ KURUTMA MAKİNASI

KULLANMA KILAVUZU

TR

EN

RU

AR



for Turkey

www.sinbo.com

GİRİŞ

Değerli Müşterimiz,

Ürün seçiminde SINBO'yu tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanım için cihazı kullanmadan önce bu kılavuzu özellikle güvenlik talimatlarına dikkat ederek okumanızı ve devamlı suretle saklamanızı tavsiye ederiz.

Garantiden doğan hakların kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilirsiniz.

Ayrıca, malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanununun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sözleşmeden dönme,

b- Satış bedelinden indirim isteme,

c- Ücretsiz onarılmasını isteme,

ç- Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilirsiniz.

Saygılarımızla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri

Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 7 yıldır.

Children being supervised not to play with the appliance.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

This device can only be used by children older than 8 years old or physically disabled or hearing-impaired or people with lessened mental faculties or the inexperienced or ignorant people after providing sufficient information for secure utilization and by informing about the possible hazards or under supervision. Children should not play with this device. The cleaning and maintenance activities carried by children should be under supervision.

Cihazla oynamalarını güvenceye almak için çocuklar gözetim altında tutulmalıdır.

Bu ürün (çocuklar dahil) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin güvenliğinden sorumlu olan kişiler tarafından bu ürünü kullanmak için gerekli talimatlar verilmemiş kişilerin kullanımına uygun değildir.

Bu cihaz, denetim sağlanması veya cihazın güvenli bir şekilde kullanılması ve karşılaşılan tehlikelerin anlaşılması ile ilgili bilgi verilmesi durumunda, yaşları 8 ile üzeri olan çocuklar ve fiziksel, işitsel veya aklı yetenekleri azalmış veya tecrübe ve bilgi eksikliği olan kişiler tarafından kullanılabilir. Çocuklar cihaz ile oynamamalıdır. Temizleme ve kullanıcı bakımı çocuklar tarafından gözetimsiz olarak yapılmamalıdır.

TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

ÖNEMLİ GÜVENLİK UYARILARI

Lütfen cihazı kullanmaya başlamadan önce, yanlış kullanım sonucu bozulmasını önlemek için, bu talimatları dikkatle okuyun ve muhafaza edin.

1. Bu cihazın fişi, cihazın üzerinde belirtilen voltaj ile aynı voltaj değerine sahip bir prize takılmalıdır.

2. UYARI: Bu cihazı küvet, duş, lavabo veya içinde su bulunan diğer kapların yanında kullanmayın.
Bu cihazı banyoda kullanmayın.

3. Bu cihaz, çocuklar tarafından veya fiziksel, duyuşsal veya zihinsel kapasiteleri cihazı güvenli şekilde kullanmaları için yeterli olmayan kişiler tarafından bir yardımcı olmadan veya gözetim dışı kullanmalarına uygun olarak tasarlanmamıştır.
Çocukların cihazla oynamadıklarından emin olmak için, yakın gözetim gereklidir.

4. Cihazın güç kablosu hasar gördüğünde, herhangi bir tehlike oluşumuna karşı kablonun üretici firma, servis merkezi veya eşdeğerinde yetkili bir personel tarafından değiştirilmesi gerekir.

5. Cihazı kullanırken, hava ızgaralarını kapatmayın.

6. Bu cihaz, bir termal anahtara sahiptir. Eğer kullanım sırasında hava giriş veya çıkış delikleri kapanırsa, cihaz otomatik olarak kapanacaktır. Bu

TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

durumda cihazın güç anahtarını "0"/Kapalı konuma getirin ve cihazı 5 dakika sonra tekrar çalıştırın.

7. Aşırı ısınmayı önlemek için cihazı kesinlikle 30 dakikadan uzun süre kullanmayın. Uzun süreli kullanım için cihazı soğumasını bekleyin.

8. Saçlarınızın tahrip olmaması için, lütfen cihazı saçlarınızdan uzak tutmaya özen gösterin ve cihazın güç ve ısı ayarını doğru seçin.

9. Cihazı temizlemeden ve kullanmaya başlamadan önce cihazın kapalı konumda olduğundan emin olun. Cihazın fişini prizden çıkarmak için kablodan çekmeyin, kabloyu germeyin.

10. Bu cihaz sadece ev içi kullanımına uygun olarak tasarlanmıştır, ev dışında kullanılmamalıdır.

11. Cihazın kablosu, fişi veya gövdesi hasar gördükten sonra cihaz kullanılmamalıdır.

TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

- 12.Cihazın kablosunu masa veya tezgahın kenarlarına asmayın.
- 13.Kablonun baca gibi sıcak yüzeylere temas etmemesine dikkat edin.
- 14.Hasar gören cihazın, özel tamir merkezinde onarılması gerekir. Üretici firmanın satmadığını veya önermediği aksesuarların kullanımı yangına, elektrik şokuna veya başka kazalara neden olabilir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ

Anma Voltajı	: AC230V
Anma Frekansı	: 50Hz
Anma Gücü	: 1200W

DİKKAT!!

Ürünün üzerinde bulunan işaretlemelerde veya ürünle verilen diğer basılı dökümanlarda beyan edilen değerler, ilgili standartlara göre laboratuvar ortamında elde edilen değerlerdir.Bu değerler, ürünün kullanım ve ortam şartlarına göre değişebilir.

CİHAZIN TANITIMI



1. Difüzör
2. Dayanıklı Gövde
3. Hava Çıkışı
4. Açma/Kapama Düğmesi
5. Tutma Sapı
6. Hava Girişi

TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

KULLANIM TALİMATLARI

Saçlarınızı yıkadıktan sonra cihazın fişini prize takın ve güç anahtarını istediğiniz konuma getirin.

GÜÇ SEÇİM ANAHTARI

Kayan Anahtar Buton: "0" = Kapalı

"1" = Orta sıcaklık & Orta derecede hava çıkışı

"2" = Yüksek sıcaklık & Güçlü hava çıkışı

TEMİZLİK

1. Temizlemeye başlamadan önce güç anahtarını "0"/Kapalı konuma getirin ve cihazın fişini prizden çıkarın.
2. Bu cihazı kuru bir bez veya süngerle temizleyin; cihazı sudan uzak tutun.
3. Bu cihazı suya veya diğer sıvılara sokmayın ve akan suyun altında yıkamayın.
4. Cihazı temizlemeden ve muhafaza etmek üzere kaldırmadan önce soğumasını bekleyin.



DİKKAT: Duş veya küvette kullanılmaz.

UYARI: Bu cihazı küvet, duş teknesi ve su içeren diğer kaplara yakın yerde kullanmayınız.

TAŞIMA ESNASINDA

- Ürünü düşürmeyiniz,
- Darbelere maruz kalmamasını sağlayınız,
- Sıkışmamasını, ezilmemesini sağlayınız,
- Ambalaj üzerindeki işaretlemelere uyunuz.

ÇEVRE DOSTU ELDEN ÇIKARMA



Çevre korumasına siz de katkıda bulunabilirsiniz!
Lütfen yerel düzenlemelere uymayı unutmayın: Çalışmayan elektrikli cihazları, uygun elden çıkarma merkezlerine götürün



İmal Yılı : 2016
EEE YÖNETMELİĞİNE UYGUNDUR
AEEE YÖNETMELİĞİNE UYGUNDUR

ENGLISH

USING INSTRUCTIONS

Please read these instructions carefully before using the appliance. And take care of it, in order to avoid shattering and dangerous of improper use.

TECHNICAL DATA

Rated Voltage	: AC230V
Rated Frequency	: 50Hz
Rated Power	: 1200W

IMPORTANT INSTRUCTIONS

1. This appliance's plug should be plugged to a property wired outlet whose voltage to be used to the corresponding voltage stated on the unit.

2. **WARNING:** Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water. Do not use the unit in a bathroom.

3. This appliance is not intended for use by children or other persons without assistance or supervision if their physical, sensory or mental capabilities prevent them from using it safely.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

5. Do not block the air grilles when using this appliance.

6. This appliance had the thermal switch. If the air inlet or outlet is blocked during using time, and the heater section may function and it will be turned off. If this appliance automatically turned off, please select the power switch on " 0" off_, turn on it again after 5 minutes.

7. To avoid overheating, never use this appliance over 30 minutes. Let it cool down if using a long time.

8. To avoid hair destroyed, please pay attention to keep this appliance away from hair and put on the button for right selected power and heat.

9. When cleaning or being used, this appliance must be switched off. Please do not grasp the plug and unplug it from the outlet, do not draw the cord.

10. This appliance is designed only for using inside of house but not outside.

11. Do not use this appliance after cord. Plug or body was destroyed.

12. Do not let the cord swing from side of table and cabinet.

INSTRUCTION MANUAL

13. Do not let cord touch the surface of hot things like chimney place.
14. Destroyed appliance must be serviced by special repair shop. It maybe cause fire, getting on electric shock or other accidents, if using the fittings that manufacture did not sale or introduce.

INTRODUCTIONS OF HOW TO USE

After washing the hair, connect the power, and select the power switch.

POWER SELECTOR SWITCH

slip switch:

- 0 turn off
- 1 medium temperature & medium airflow
- 2 higher temperature & strong airflow

CLEANING

1. Turn the power switch to "0" _off_ and unplug the unit before cleaning.
2. This appliance can be cleaned with a dry cloth or sponge, and keep it away from water.
3. Never put this appliance into the water or liquid, and wash under the tap.
4. This appliance must be cool down before cleaning and storing.



WARNING: Do not use this appliance near

Русский

ФЕН ДЛЯ ВОЛОС
МОДЕЛЬ №: SHD-2671

Номинальное напряжение: AC230V

Номинальная частота: 50Hz

Номинальная мощность: 1200W

Инструкции по эксплуатации

Пожалуйста, перед использованием прибора, для предупреждения возникновения неисправности прибора в результате неправильного применения, внимательно прочитайте и запомните эти инструкции.

Важные инструкции

1. Вилка данного прибора должна быть вставлена в розетку, напряжение которой соответствует напряжению, указанному на приборе.
2. **ВНИМАНИЕ:** Не используйте этот прибор около полных водой ванн, раковин, душевых кабин и других емкостей, содержащих воду.
Не используйте этот прибор в ванной комнате.
3. Данный прибор не предназначен для использования лицами не осведомленными в этом вопросе и не обладающими опытом, лицами с физическими, умственными и перцептивными возможностями, если не обеспечен необходимый контроль или не предоставлены соответствующие инструкции.
4. Для того, чтобы убедиться в том, что дети не играют с прибором, необходимо внимательное наблюдение за детьми.
5. В случае повреждения электрического шнура, во избежание любого риска, провод должен быть заменен фирмой-производителем, авторизированным сервисным центром или компетентным в этом вопросе персоналом.
6. При использовании прибора не перекрывайте вентиляционные решетки прибора.
7. Данный прибор обладает встроенным тепловым предохранителем. В случае, если при работе прибора будут перекрыты впускное и выпускное отверстия для воздуха, прибор автоматически выключится. В этом случае приведите переключатель питания в позицию «0»/Выключить и вновь включите прибор через 5 минут.
8. Для предупреждения перегрева прибора, ни в коем случае не используйте прибор более 30 минут. Для длительного использования прибора, дождитесь его остывания.
9. Для того, чтобы не нанести вред волосам, пожалуйста, держите фен подальше от волос и правильно отрегулируйте температуру.
10. Перед очисткой прибора и перед началом его применения, убедитесь в том, что прибор находится в выключенном положении. Снимая вилку из розетки, не тяните за шнур и не растягивайте провод.
11. Данный прибор разработан для использования только в бытовых целях и не должен применяться в других целях, помимо цели его предназначения.
12. При неисправности электрического шнура, вилки или корпуса, прибор не должен использоваться.

13. Не допускайте свисания шнура прибора через края стола или шкафа.
14. Не допускайте контакта провода с горячими поверхностями.
15. Неисправный прибор должен быть отремонтирован в авторизованном сервисном центре. Использование аксессуаров, не рекомендованных фирмой-производителем, может привести к пожару, поражению электрическим током и другим несчастным случаям.

Инструкции по эксплуатации

После того, как вы помыли волосы, подключите прибор к сети и приведите переключатель питания в желаемое положение.

Переключатель выбора мощности

Передвижной кнопочный переключатель:

“0” = Выключен

“1” = Средняя температура & Выход воздуха на среднем уровне

“2” = Высокая температур & Мощный выход воздуха

Очистка

1. Перед очисткой прибора приведите переключатель питания на «0»/Выключенное положение и отсоедините вилку от розетки.
2. Очистите этот прибор сухой тканью или губкой. Держите прибор подальше от воды.
3. Не погружайте прибор в воду или в любые другие жидкости и не мойте под проточной водой.
4. Перед очисткой прибора и перед хранением дождитесь его полного остывания.

ВНИМАНИЕ: Не используйте этот прибор около полных водой ванн, душевых кабин, раковины или других емкостей, в которых находится вода.



ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

sinbo.

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН №: 2-2671-25012016

Наименование _____
Модель _____
Серийный номер _____
Дата продажи _____
Срок гарантийного обслуживания 12 месяцев
Наименование, адрес
и телефон торгующей организации _____

Подпись продавца

Штамп магазина

В случае необходимости проведения гарантийного обслуживания, информацию об авторизованных сервисных центрах можно получить в контакт центре, по телефону: 8-800-333-17-74, по электронной почте info@sinbo.ru или на сайте www.sinbo-russia.ru

В гарантийном обслуживании может быть отказано при:

- нарушении потребителем правил эксплуатации или транспортировки
- использовании в профессиональных целях
- наличии повреждений, нанесенных домашними животными, грызунами и бытовыми насекомыми
- признаков самостоятельного ремонта
- наличие повреждений, вызванных действиями непреодолимой силы или третьих лиц

С условиями согласен, изделие проверено в моем присутствии, претензий к внешнему виду и комплектации не имею _____

(Подпись покупателя)

Информация о произведенных работах

Дата приема в АСЦ	Выполненные работы	Дата выдачи из АСЦ	Подпись сотрудника АСЦ	Подпись клиента

Изготовитель: «Деима Электромеханик Урюнлер Иншаат Спор Малземелери Имаят Санайи ве Тиджарет Аноним Ширкети» Харамидаре Мевкии, Джихангир Мах. Говерджин, Джад, № 4, Аеджылар, Стамбул, Турция.
Страна производитель: Турция

Импортер в РФ: Общество с ограниченной ответственностью «Хаскел»
105187, г. Москва, ул. Щербакоская 53, корп. 15, РФ
ИНН 7719269331 ОКПО 771901001

عربية

آلة تجفيف الشعر

موديل SHD-2671
تقدير الجهد: AC 230 V
معدل تواتر: 50Hz
تقدير الطاقة: 1200 وات

دليل الاستعمال

الرجاء قراءة هذه التعليمات بكل اهتمام قبل بدء استعمال الجهاز وحرص على تطبيقها لتفادي الصدمة الكهربائية والمخاطر المتأتبة من سوء الاستعمال.

تحذيرات هامة

1. ينبغي أن يوصل هذا الجهاز بالفلتية المناسبة وفقا لنسبة الفولتية المذكورة على الجهاز.
2. تخزين : لا تستخدم هذا الجهاز قرب حوض الاستحمام ، أو الدوش ، أو الأحواض أو كل ما تجمع فيه الماء.
- لا تستعمل الجهاز في غرفة الحمام.
3. هذا الجهاز ليس معدا للاستخدام من قبل الأطفال أو غيرهم من الأشخاص، إذا كانت طاقاتهم الجسمية أو قدراتهم العقلية أو الحسية تمنعهم من استخدام الجهاز استخداما سليما.
- ينبغي مراقبة الأطفال حتى لا يلعبوا بالجهاز.
4. نقاديا للمخاطر ، ينبغي إذا ما تعطل السلك ، أن يتم تغييره من قبل المصنع أو مركز الخدمات الوكيل أو من قبل تفتين أكفاء.
5. لا تستخدم سلك الهواء عند استخدام هذا الجهاز.
6. لقد زوّج هذا الجهاز بوقاية حرارية، فإذا ما اندسّ مدخل الهواء أو منفذ خلال التشغيل، وبتدخل سخان حيز العمل، سيتم إيقاف الآلة تلقائيا . في هذه الحالة، قم بإطفاء الجهاز بوضع زرّ التحكم في وضع "0" <off>، و انتظر 5 دقائق قبل تشغيله ثانية.
7. نقاديا الارتفاع الشديد للحرارة ، لا تستعمل هذا الجهاز أكثر من 30 دقيقة على التوالي . و أعمل على تبريده إذا كان الاستعمال مطولا.
8. تجنّب الإضرار بالشعر ، يرجى الحرس على إبقاء هذا الجهاز بعيدا عنه، مع الانتباه لاختيار الوضع الصحيح لزرّ التشغيل ولمستوى الحرارة.
9. أثناء عمليات تنظيف الجهاز أو قبل البدء في استعماله، يجب التأكد من غلقه في كل مرة، والرّجاء عدم جذب سداد التوصيل من سلكه أثناء وصله بالمقبس أو إخراجها منه.
10. لقد صمّم هذا الجهاز للاستخدام المنزلي فحسب. لا يستعمل خارجه مطلقا.
11. لا تستخدم هذا الجهاز إذا ما تعطل سلكه الكهربائي أو سداد التوصيل لديه أو جسمه.
12. لا تعلق السلك بأطراف الطاولة أو بمنضدة العمل.
13. لا تدع السلك على اتصال بأي سطح ساخن، كالمداخن مثلا.
14. عند تعطل الجهاز ، يجب أن يتم إصلاحه في مراكز الخدمات الخاصة، و يمنع استخدام الوحدات الإضافية التي لم توفرها الشركة المصنعة أو لم تصح بها، وذلك لتفادي نشوب الحراق، أو الإصابة بالصددمات الكهربائية أو غيرها من الحوادث .

طريقة الاستعمال

بعد غسل الشعر ، أصل سداد التوصيل بالمقبس ، ثم اختر سرعة التشغيل المرجوة .

تحديد سرعة التشغيل

مفتاح التشغيل المنزلق : "0" = إيقاف
"1" = درجة الحرارة متوسطة و نفخ الهواء بدرجة متوسطة
"2" = درجة حرارة عالية و نفخ الهواء بدرجة قوية

تنظيف

1. قبل بدء تنظيف الجهاز ، تأكد من وضع الآلة في موضع مغلق "0" <off> ، و من إخراج سداد التوصيل من المقبس .
2. نظف الجهاز بقطعة من القماش الجاف أو بالإسفنجة ، مع إبقاء الجهاز بعيدا عن الماء.
3. لا تضع هذا الجهاز في الماء أو أي سائل من السوائل ، و لا تغسله تحت الماء الدافق.
4. انتظر أن يبرد الجهاز قبل تنظيفه أو تخزينه.

تحذير : لا تستخدم هذا الجهاز قرب حوض الاستحمام ،
و الدوش ، والأحواض و كل ما تجمع فيه الماء .



- GARANTİ ŞARTLARI -

1. Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 yıldır.
2. Malın bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı garanti kapsamındadır.
3. Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketicici,6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 11 İnci maddesinde yer alır;
 - a. Sözleşmeden dönme, b. Satış bedelinden indirim isteme, c. Ücretsiz onarılmasını isteme, d. Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilir.
4. Tüketicinin bu haklardan ücretsiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; işçilik masrafı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin malın onarımını yapmak veya yaptırmakla yükümlüdür. Tüketicici ücretsiz onarım hakkını üretici veya ithalatçıya karşı da kullanabilir. Satıcı, üretici ve ithalatçı tüketicinin bu hakkını kullanmasından müteselsilen sorumludur.
5. Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde malın;
 - * Garanti süresi içinde tekrar arızalanması,
 - * Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
 - * Tamirinin mümkün olmadığı, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından bir raporla belirlenmesi durumlarında, Tüketicici malın bedel iadesini, ayıp oranında bedel indirimi veya imkân varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini satıcıdan talep edebilir. Satıcı, tüketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmesini durumunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur.
6. Malın tamir süresi 20 is gününü geçemez. Bu süre, garanti süresi içerisinde mala ilişkin arızanın yetkili servis istasyonuna veya satıcıya bildirim tarihinde, garanti süresi dışında ise malın yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren başlar. Malın arızasının 10 is günü içerisinde giderilememesi halinde, üretici veya ithalatçı; malın tamiri tamamlanncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka bir malı tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir.
7. Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.
8. Yetkili servis istasyonlarının adresleriyle ilgili bilgiye Türkiye nin her yerinden **444 66 86** no' lu telefonumuzdan ulaşabilirsiniz.
9. Tüketicici garantiden doğan haklarının kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklara yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketicici garantinin yapıldığı yerdeki Tüketicici Hakem Heyeti veya Tüketicici Mahkemesine başvurulabilir.
10. Satıcı tarafından bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tüketicici, Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğüne başvurabilir.

GARANTİ KAPSAMINA GİRMİYEN HUSUSLAR: (KULLANIM HATALARI)

1. Yasal garanti süresinin dolmasından sonra meydana gelen arızalar,
2. Cihazın kullanıcı tarafından usulüne uygun olmayan biçimde kullanılması nedeniyle meydana gelen arızalar, (cihazın kullanım kılavuzunda gösterildiği şekilde kullanılmaması durumunda).
3. Diğer cihazlarla ilişkili kullanımda yol açtığı arızalar,
4. Cihazda üreticiden kaynaklanmayan değişiklikler veya hasarlar, örneğin cihazın yetkisine sahip olmayan tamirhaneler tarafından açılması durumunda,
5. Elektrik ve telefon şebekesinden doğan tüm arızalar (elektrik kesilmesi, voltaj dalgalanması v.b.),
6. Garanti ürünleri yetkili servis dışında herhangi bir müdahalenin yapılması,
7. Garanti etiketi olan ürünlerde etiketin zarar görmesi,
8. Ürünün dış yüzeyinde oluşan kırık, çizik, v.b. gibi hasarlar,
9. Düşme, çarpma, darbe v.b. nedenlerden meydana gelen arızalar,
10. Tozlu, rutubetli, aşırı sıcak ya da soğuk ortamlarda oluşan arızalar,
11. Sel, yangın, deprem, yıldırım düşmesi v.b. gibi doğal afetlerin sebep olduğu arızalar,
12. Ürünlerde oluşacak elektrotatik hasarlar,
13. Hatalı paketleme sebebi ile elden teslim/kargo ile gönderim sırasında oluşabilen arızalar, garanti kapsamı dışındadır.

İşbu sözleşme ile taraflar, 6502 sayılı tüketicinin korunması hakkında kanun ve bu kanun kapsamında yürürlüğe konulan Sanayi Mallarının Satış Sonrası Hizmetleri Yönetmeliğinden doğan sorumluluk ve yükümlülükleri aynen yerine getirmeyi ve bunlarla ilgili olarak birbirlerine karşı müstereken ve müteselsilen sorumlu olduklarını kabul ederler.

sinbo.

ÜRETİCİ / İTHALATÇI FIRMA

DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLER İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT SAN. VE TIC. A.Ş.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Acıclar - İstanbul - Türkiye

Çağrı Merkezi: 0850 811 65 65

www.sinbo.com - info@sinbo.com.tr

sinbo.

- SAÇ KURUTMA MAKİNESİ -

- GARANTİ BELGESİ -

ÜRETİCİ veya İTHALATÇI FİRMANIN,

Ünvanı : DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ İNŞ. SPOR MALZ.
İMALAT SAN. ve TIC. A.Ş.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevki
Avcılar / İSTANBUL
Telefonu : Çağrı Merkezi: 0850 811 65 65
E-Posta : info@sinbo.com.tr

Yetkilinin İmzası

Yönetim Kurulu Başkanı

DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLER
İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT
SANAYİ TİCARET A.Ş.
Cihangir Mah. Güvercin Cad.
No: 4 Avcılar / İSTANBUL
Mermere Kurumları No: 223 009 918

MALIN,

Cinsi : SAÇ KURUTMA MAKİNESİ
Markası : SINBO
Modeli : SHD 2671
Garanti Süresi : 2 yıldır
Azami Tamir Süresi : 20 İş Günü
Bandrol ve Seri No: :
Kullanım Ömrü : Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 7 yıldır.
(Ürünün fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI FİRMANIN,

Ünvanı :
Adresi :
Telefonu :
Faks :
E-Posta :
Fatura Tarih ve Sayısı :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Yetkilinin İmzası :
Firmanın Kaşesi :

MÜŞTERİ HİZMETLERİ

Değerli Müşterimiz,

En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yanı sıra; en iyi hizmeti vermenin de önemli olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yakın olabilmek için, internet adresimizdeki erişim formlarının yanı sıra, tüketici danışma hattımızı da hizmetinize açmış durumdayız.

TÜKETİCİ
DANIŞMA HATTI
0850 811 65 65

sinbo.
www.sinbo.com

Tüketici Danışma Hattımızı,

- Hafta içi her gün **08.00-18.00** saatleri arasında arayabilir; istek, öneri ve şikayetlerinizi firmamıza iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:

Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için aşağıdaki önerilere uymanızı rica ederiz:

1. Ürünü aldığınızda **Garanti Belgesini** mutlaka yetkili satıcınıza onaylattırınız.
2. Ürünü kullanma kılavuzunda belirtilen hususlara göre kullanınız.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz olduğunda yukarıdaki telefon numaralarından, Tüketici Danışma Hattına başvurunuz.

Garantiden doğan hakların kullanılmasında ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilirsiniz.

Ayrıca, malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanununun 11 inci maddesinde yer alan;

- a- Sözleşmeden dönme,
- b- Satış bedelinden indirim isteme,
- c- Ücretsiz onarılmasını isteme,
- ç- Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilirsiniz.

KAPIDAN KAPIYA
ÜCRETSİZ
SERVİS

10 GÜNDE
TESLİMAT
GARANTİSİ (*)

Kapıda Kapiya Ücretsiz Servis Kampanyamız dâhilinde Yurtiçi Kargo Firması ile işbirliği içerisindeyiz. Tüketicimiz tarafından satın alınan ürünün fiyatı ne olursa olsun, Tüketicimiz ürün ile ilgili garanti kapsamına giren herhangi bir problem yaşadığında, **444 66 86 numaralı Tüketici Danışma Hattımızı** araması ve kayıt bırakması yeterlidir. Bu süreçten sonra Tüketicimizin ürünü ücretsiz olarak Yurtiçi Kargo tarafından Tüketicimizin bulunduğu adresten alınıp, 10* iş günü içerisinde ürün çalışır bir vaziyette, yine Tüketicimize Yurtiçi Kargo aracılığı ile adresine teslim edilmektedir. 10 iş günü içerisinde sorunu çözülemeyen ürünler ise, yenisi ve/veya bir üst modeli ile değiştirilmektedir. Tüm bu süreçte Tüketicilerimizden hiçbir ücret talep edilmemektedir.

(*Ürünün servis garanti süresi, Yurtiçi Kargo ürünü Sinbo Fabrikası'na teslim ettikten sonra başlar.)